



Protokoll från styrelsemöte i Botkyrka Ridsällskap

- Tid** Tisdagen den 9 december 2014 kl. 19.00–21.00
- Plats** Vita villan, Skrävsta Gård
- Närvarande** Sonny Hellberg
Christer Lindberg
Mischa Johansson
Carolina Röhl
Werner Röhl
Therese Kristensen, fr.o.m. punkt 14133 c)
Patrik Sjöberg
Linda Holmqvist
Anton Synnerdahl
- Frånvarande** Mats Andersson
Kerstin Karlsson
Amanda Emanuelsson
Ulrika Jansson
Anna Holmberg
Anna Ullman
Linnea Widstrand
Elisabet Braun-Ramnitz
Linda Englund
- 14128** **Mötets öppnande**
Sonny förklarade mötet öppnat.
- 14129** **Dagordningens fastställande**
Dagordningen fastställdes.
- 14130** **Val av justeringsperson**
Styrelsen beslutar att utse Patrik till justeringsperson.
- 14131** **Föregående protokoll**
Protokollet från styrelsemötet den 5 november gicks igenom och lades till handlingarna.
- 14132** **Skrivelser**
Inga inkomna skrivelser.

Rapporter**a) TK**

Anton rapporterade:

Lena håller på och sammanställer årets ideella timmar.

Anton och Karl Johan har deltagit vid fälttävlansträffen i Linköping. Nytt TR nästa år för alla discipliner. Ganska många ändringar.

Diskussioner inom Distriktet omkring Sugar Cup, en träningstävling i fälttävlan för de minsta.

Idéer kring att samarrangera lag-SM under 2016 på BRS finns. Ett antal Stockholmsklubbar är intresserade.

Styrelsen beslutar att uppdra åt TK att inleda utredning kring ett möjligt samarrangemang av Lag-SM under 2016.

b) BRUS

Amanda rapporterade per mail:

Luciashowen förbereds för fullt. Evenemanget finns med i "Mitt i" och planscher är uppsatta.

c) Verksamhetsrapport

Linda H rapporterade:

Grupper/elever

Ridgrupperna ser bra ut. Några få uppsägningar som vanligt inför en ny termin men de platserna kommer att gå åt.

Julkurserna är välfyllda. Minst två introgrupper ponny startas upp till våren.

Hästar/ponnyer

En ny häst, Prima Ballerina, har kommit.

Nikita, Donna och Puma är under igångsättning. Nova och Fenja är ombehandlade. Marvin är halt och behandlad. Aida har fått en senskada, gaffelbandsfästet. Vanilja ska utvärderas under de kommande tio dagarna.

Anläggningen

All utomhusbelysning fungerar nu efter att nya matarkablar har grävts ner och en stor del av armaturerna har bytts ut.

Elen till hagarna ska göras klar. Nedgrävning av matarkablage pågår.

En del i skrittmaskinens styrenhet är ivägskickad på reparation. Har troligtvis gått sönder under en överspänning i elnätet.

Elkablar på parkeringen vid Stora ridhuset sticker upp och ska grävas ner.

Alla anläggningsverktyg såsom motorsågar, röjsågar och gräsklippare har blivit servade.

Nätverkskablarna mellan Stora ridhuset och Stora stallet är skadade och Kenneth och Ulf håller på och jobbar med detta.

Personal

Linda H har deltagit vid Arbetsförmedlingens öppna träff om långtidsarbetslösa. Vi har blivit godkända för att ta emot upp till fem långtidsarbetslösa. Man får 155 kronor per dag och person för dem man sysselsätter. De står kvar under Arbetsförmedlingen, dvs. man har inget arbetsgivaransvar. Linda fick bl.a. kontakt med en kvinna som gillar att städa och en man som har jobbat på en anläggning med islandshästar.

Fritidsgården

Fritidsgården har besökt Friends Arena och Sweden International Horse Show. Det har ordnats med julpyntning mm. Verksamheten löper på bra.

d) Ekonomi

Linda H har distribuerat november månads resultat. Vi ligger väl till.

Alla vårens fakturor är utskickade.

e) Verksamhetsutskott (VU)

Inget att rapportera.

f) IT-utskott (ITU)

Inget att rapportera.

g) Säkerhetsutskott (SU)

Inget att rapportera.

h) Personalutskott (PU)

Inget att rapportera.

i) Övriga rapporter

Inga övriga rapporter.

14134

Budget för 2015

Linda H har gjort justeringar och distribuerat ett nytt förslag där bl.a. resultatet för TKs verksamhet har ökats något liksom kostnaderna för stråfoder. Det sammantagna budgeterade resultatet för 2015 hamnar på 366 000 kronor.

Styrelsen beslutar att fastställa budgeten för 2015.

14135

Årsmötesförberedelser

Årsmötet kommer att hållas lördagen den 14 februari, preliminärt kl. 14.00. Inför mötet behöver en mängd information och dokument tas fram och publiceras, bl.a. årsredovisning, revisionsberättelse och verksamhetsberättelse.

Mischa delade ut en tidplan som gicks igenom översiktligt. Viktigt att tiderna hålls eftersom det är mycket arbete med dokumentationen.

Linda H kollar om det går att få till en buffé efter årsmötet.

14136

Polycysamlingen: Ny lydelse av policy P606 Championatstecken

Sedan den nya policyn om championatstecken publicerades har det inkommit synpunkter. Dessa är inarbetade i ett reviderat förslag.

Styrelsen beslutar enligt förslaget och uppdrar åt **Kerstin** att införa den nya lydelsen i policysamlingen. Vidare uppdrar styrelsen åt **TK** att göra en översyn under 2015 med anledning av nytt TR.

14137

Kommunens framåtsikt

Kommunens översyn för ungefär ett år sedan av jämställdheten, ledde till en kartläggning av förutsättningarna kring olika häst- och ridverksamheter. Kartläggningen gjordes av Ulf Wilken på uppdrag av kommunen.

Ulf Wilkens rapport pekar bl.a. på vikten av att satsa på en eller flera anläggningar inom kommunen för att stärka ridsporten i Botkyrka och ge den förutsättningar för att vidareutvecklas.

BRS styrelse har diskuterat frågan tidigare med bl.a. Mattias Gökinan, Kultur- och fritidsnämndens ordförande. Ansvarig för det fortsatta arbetet inom Kultur- och fritid är Roger Vintermar som delar av BRS styrelse nyligen träffade.

Artikeln "Ryttare ska slippa klafsa" publicerades i Mitt i Botkyrka tisdagen den 18 november. I artikeln pekas på delar av Ulf Wilkens slutsatser och rekommendationer.

I januari 2015 presenterar förvaltningarna i kommunen en framåtsikt som anger utveckling och behov på fyra års sikt. Kultur- och fritidsförvaltningen kommer att lägga in utveckling och upprustning av Skrävsta.

Om Kultur- och fritidsnämnden säger ja i januari, går frågan vidare till kommunfullmäktige som i juni beslutar om kommande fyraårsplan.

Styrelsen arbetar vidare tillsammans med kommunens representanter.

14138

Kommunens underhåll

Kommunens underhåll av anläggningen fungerar delvis. Mycket blir gjort, långt över de 300 000 kronor per år som avsatts, men planeringen av jobben och uppföljning görs inte enligt det avtal vi har. Ordentliga avslut saknas, en del arbeten blir inte helt utförda och vi måste själva försöka utvärdera om allt är gjort som det ska vilket inte alltid är helt enkelt då det t.ex. handlar om kvalificerade elinstallationer som är svåra att kontrollera själv. En del åtgärder från planen för 2013 är knuffade över till 2014 och har ännu inte blivit gjorda och flyttas därför ytterligare ett år framåt. Någon information om detta ges inte till oss.

Möte är bokat onsdagen den 17 december tillsammans med kommunens representanter för noggrann genomgång av vad som gjorts respektive inte gjorts och inplanering av kommande åtgärder.

14139

Övriga frågor

Inga övriga frågor.

14140

Genomgång och uppdatering av åtgärdslistan

Åtgärdslistan gicks igenom och uppdaterades.

14060 i) B) Förelägganden från brandskyddsbesiktning

De besiktningsanmärkningar som gjordes är åtgärdade och ärendet avslutat.

14074 g) Arbetsgruppen för inventering av säkerhetsrutiner och -kontroller

Gruppen bestående av Carolina, Therese och Werner (sammankallande) redovisade ett förslag på hur säkerhetsinformationen kan tydliggöras på hemsidan.

Styrelsen beslutar att uppdra åt gruppen att arbeta vidare med projektet och ta fram förslag på innehåll. Gruppen ska vidare ta fram ett förslag till plan för säkerhetsarbetet under 2015. Avrapportering ska ske vid mars månads styrelsemöte.

14141

Utvärdering av mötet

Utvärderingen är ett internt verktyg för utveckling och kvalitetssäkring av styrelsens arbete och redovisas inte i protokollet.

14142

Nästa möte

Nästa möte är inplanerat till onsdagen den 14 januari.

14143

Avslutning

Ordföranden förklarade mötet avslutat 20:41.

Tumba 2014-12-09

Mischa Johansson
Sekreterare

Sonny Hellberg
Ordförande

Patrik Sjöberg
Justeringsperson